



Будь в теме событий

Афиша

22 апреля:

- "Выстрел"
- (чемпионат по стрельбе),
- Тир в музее им. М. Т.
- Калашникова с 13.00 до 17.00

Вечер факультета "Информатика и вычислительная техника" ДС "Интеграл" в 18:00

23 апреля:

- Общевузовский старостат с проректором по учебной работе со студентами
- ИжГТУ В. В. Фаренковым в ауд. 1-2 в 11.20

22-25 апреля:

- Конференция аспирантов и магистрантов ИжГТУ

24 апреля:

- "15 дней великой победы"
- Студенты будут нести вахту у памятников Великой Отечественной войны

28 апреля:

- "Балда" финал

30 апреля:

- Акция "Парад Победы", возле памятника Вечного студента в 14:00

Обратная связь:
e-mail kss.vteme@mail.ru
8-963-549-28-99



студенческая
газета
ижгту
им. м. т. калашникова

выпуск №11

В_ТЕМЕ

апрель, 2013 г.



координационный
студенческий совет

СТУДЛДЕР

Кто и как самосовершаетсвяется (2 стр)

ЛИГА НАЦИЙ

Танцы и подиум любви! (6 стр)

СКАЗОЧНЫЕ САНИ

Чтотворят студенты на досуге? (7 стр)

ФЕСТИВАЛЬ НАРОДОВ ОБЩЕЖИТИЙ ИЖГТУ

ГОСТ по-нашему! (8 стр)

МЕЗРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТОРУМ

О встрече волонтеров "Добрь быти" (10 стр)

ПОДВЕДЕМ ИТОГИ

Коротко о главном (11 стр)

АФИША

Будь в теме событий! (12 стр)

Студлидер



Не знаю, кто и как провёл эти выходные, а у нас они прошли на Студлидере 2013 - мероприятии, созданном для того, чтобы те студенты, которые хотят развивать свои лидерские качества и навыки работы в команде, могли получить такую возможность. Мероприятие проходило в лагере «Лесная сказка», который многим участникам уже был знаком по «посвятам» и предыдущим мероприятиям актива университета. Порядок проведения мероприятия был таков: всех участников, как обычно, разбили по командам, объяснили суть игры и отправили по этапам. Этапы были самые разные: домашнее задание, ЧГК, визитки, фильм, лазертаг (для лидеров), КВН-биатлон (для команд), ночная игра и другие. К концу всех этапов участники были измотаны как физически, так и умственно, но даже это не смогло погасить то моральное удовлетворение от проделанной работы, которое, несомненно, переполняло всех. Итогом мероприятия стало награждение трёх лучших лидеров, которые были выявлены в нелегкой борьбе. Первое место завоевал студент ИС Салтыков Александр. Мы будем надеяться, что в будущем число инициативных студентов, желающих быть лидерами и их помощниками, будет только расти, и такие мероприятия станут ещё интереснее, напряжённее и увлекательнее.



Коновалов Дмитрий, МиЕН

Подведем итоги

В стенах ИжГТУ каждый год проходит вокальный конкурс среди студентов «Поющий механ». В этом году лауреатами стали:

Исполнители:

1. Смирнова Наталья, МиМ
2. Федотова Елена, ИВТ
3. Жуйков Максим, М

Авторы-Исполнители:

1. Матвеева Марина, ИВТ
2. Самолиев Денис, ТТ



Приз зрительских симпатий:

Коршунова Оксана, ЭПиГН

В полуфинале конкурса «Мисс и мистер ИжГТУ» на суд жюри представили самые прекрасные, активные и позитивные ребята со своих факультетов. Но из этой ожесточенной схватки вышли лишь самые лучшие. И вот они, эти герои:



“МиссКи”

- Плотникова Екатерина, УК
Пестерева Анна, СО
Хазиева Регина, магистратура
Путилова Татьяна, ЭПиГН
Гейнетдинова Динара, ИС
Рылова Анастасия, ТТ
Сметанина Елена, П
Кудрина Дарья, МиЕН



“Мистеры”

- Шкляев Руслан, УК
Жиганов Константин, СО
Бобров Григорий, магистратура
Мирзахамдамов Хажиакбар, ЭПиГН
Маликов Андрей, ИС
Запасов Руслан, ТТ
Стрельников Даниил, ИВТ
Холмогоров Андрей, РИД

10



Будь в теме событий



Межрегиональный форум

волонтеров в Чайковском

марта 2013 года студенческий волонтерский отряд ИжГТУ СВОИ при-

нял участие в Третьем Межрегиональном форуме добровольчества «Добру быть!». Столы интересной и приятной эта поездка не стала бы без волонтерского отряда «Звезда». С ребятами этого отряда было здорово на протяжении всего дня.

Мероприятие проходило в Дворце молодежи. Участниками этого грандиозного события были волонтеры из разных городов нашего региона и, конечно же, волонтеры из самого города Чайковского. Каждый из отрядов представил свою визитку, а затем – одни из нас принимал участие в интеллектуальной игре, а других, и таких оказалось большинство, увлекла интересная игра «Схватка», смысл которой заключался в перемещениях по городу и выполнении различных заданий. Приходилось нелегко в незнакомом городе, но прохожие активно помогали нам в поисках нужного места.

Ребята-волонтеры оказались необыкновенно добрыми и позитивными, никто не скучал. Игра благополучно закончилась и мы вернулись во Дворец молодежи, где нас ожидал чай и вкуснейшие плюшки.

В завершении Форума были подведены итоги конкурсов, вручены награды. Своими впечатлениями и благодарностями в адрес организаторов Форума мы с удовольствием высказали в интервью.

Хочется выразить их и сейчас, когда мы возвратились – спасибо чудесному, светлому и гостеприимному городу Чайковскому, который, несмотря на метель и холод, встретил нас очень радушно.



Олеся Пыхтеева,
волонтерский отряд
ИжГТУ СВОИ



Будь в теме событий

Мим Шоу



от и подошел тот момент, которого с нетерпением ждали многие. Наступил вечер 19 марта, через двери ДС «Интеграла» проходили все, кто желал получить отличное настроение и море впечатлений.

Так что же подготовили организаторы шоу, чем пытались поразить взыскательных зрителей?

Безусловно, стоит отметить тот факт, что собравшихся пытались удивить пафосным началом, чтобы построить их на нужный лад. Можно смело утверждать, что эффектное появление сквозь «экран» справилось с поставленной задачей.

Номинацию «незабываемый момент на сцене» можно, и даже нужно, присудить великолепным постановкам с профессорами. Вряд ли в зале нашлись те, кто был безразличен к поразительным



актерским талантам А.В. Ще-

нятского, С.М. Макаровой,

Е.С.Чухланцева, Г.В. Трушковой

и других.

Каждый выступающий показывал себя так, как только мог. Это были и танцы, и песни, и юмор.

К сожалению, не все выступления пришлись по душе гостям, однако

на вкус и цвет все товарищи разные. Напоследок хочется пожелать Мим факультету побольше свежих и ярких идей, потрясающих постановок и удачи как верной спутницы в достижении поставленных целей.

Владислава Ижболдина, УК



4 Будь в теме событий

Без Кота и Жизнь не та



Что однообразны и скучны?

Нечем заняться дома, и учеба отнимает почти все свободное время? Раз в год у каждого есть уникальная возможность развлечься вместе с УК факультетом. И очередное зрелище наступило 12 марта...

Но что же ожидали увидеть студенты, преподаватели и каждый желающий? Кто-то хотел получить новых ярких впечатлений, красочных моментов, кто-то пришел за драйвом и адреналином, другие же мечтали окунуться в море воспоминаний о былых временах.

Однако, никто не ожидал, что спонсорами сего действия будут нико иные, как Маша и Медведь, Котопес, Винни Пух и даже покемоны!



- Декорации и оформление, группа встреч с самого входа погружали гостей в атмосферу кошачьей жизни, придавали реалистичность происходящим событиям.

- Стоит отметить, что название вечера полностью оправдывало выступление. Заурядное, незатейливое представление не имело никакого отношения к происходившему. Для зрителей, действительно, было подготовлено исключительное, оригинальное шоу, в котором нашлось место абсолютно всем.

- Сердца покоряли не только артистизм, харизма и шарм студентов, но и приглашенные дети (будущее поколение). Одни умиляли присутствующих замечательными стишками о наставниках. Так, например, А.Г. Балицкий - «в душе всегда студент, и неважно сколько лет», а Н.В. Фаттахова - «блондинка просто класс, радует студентов глаз».

- Другие же юные красавицы очаровали публику изяществом и пластикой. Детская непосредственность сделала свое дело, зрители были покорены.

- Нельзя не упомянуть, что огромный фурор произвело дефиле... Под заводную музыку зажигательными движениями профессора представили поразительно своеобразные костюмы, сделанные руками студентов.



9 Будь в теме событий

мероприятии «С днём рождения, Механ!». Все от души посмеялись, получили хорошее настроение и заряд бодрости.

Проводился смотр-конкурс на лучшее оформление холла и лучшую комнату. Жюри было сложно сделать выбор, каждое общежитие заслуживало наивысших оценок, но, по итогам конкурса на лучшее оформление холла победило общежитие №5, а лучшие комнаты в общежитиях № 4 и 2.

Студентам пришлось немало поработать и снять видеоролик на тему «Жизнь вещей, бывших в употреблении». Они оказались очень изобретательными. Сколько всего можно изготовить из подручного материала! Это и умывальник, и занавеска для душа, люстра и пуфик, дерево счастья и подарок для любимой девушки. Всего и не перечислить! В итоге лучшим был признан ролик общежития №5.

Завершающим этапом фестиваля был творческий капустник на тему «Мы приближаем весну! А вы?», который прошел в ДС «Интеграл». Студенты подготовили замечательные творческие номера в поддержку своих общежитий. Зрители получили массу положительных эмоций. На мероприятии наградили победителей и выявили лучшую команду общежитий ИжГТУ. **1 место** заняло общежитие №2, **2 место** - 5 общежитие, **3 место** - общежитие №3. Команды получили ценные подарки. Капустник закончился дискотекой.

Лучшие команды (общ.№2 и №5) представили наш ВУЗ на городском фестивале, который стартовал 1 марта. Программа фестиваля под названием «Не стандарт» включала студенческие встречи, смотр-конкурс на лучшее оформление фойе общежития, спортивные игры «Большие гонки», интерактивно-познавательный проект «Город зовет», фотопроект «Фестиваль нашими глазами», конкурс видеороликов и творческий «капустник».

Алена Уткина, УК



Будь в теме событий

«Сделано по ГОСТУ!»



Наверное, самое яркое, насыщенное и запоминающееся мероприятие, отражающее жизнь студентов в общежитиях, это ФНО-«Фестиваль народов общежитий ИжГТУ». В этом году фестиваль проходил с 11 по 28 февраля под лозунгом «Сделано по ГОСТУ» (Гостеприимными Общежитиями Студентов Технического Университета).

В программу фестиваля входили как спортивные соревнования, так и творческие конкурсы. На открытии команды должны были представить свои визитки. Сразу проявились оригинальность, индивидуальность и творческий подход каждой из команд. Выступления были яркими, поднимающими настроение спортсменам и болельщикам. Своими зажигательными танцами порадовали ребята из СПО «Лечо».

Сразу после этого прошел турнир по мини-футболу, победу в котором одержала команда третьего общежития.



Череда спортивных состязаний продолжалась на протяжении всего фестиваля. Болельщики могли насладиться волейболом (1 место - общ.№2 (девушки), общ.№3 (мужчины)), баскетболом (1 место - общ.№2 (девушки), общ.№4 (мужчины)), настольным теннисом (1 место - общ.№2) и лыжной эстафетой (1 место - общ.№3).

21 февраля команды собрались на площади у ДС «Интеграл» вместе с администрацией вуза, чтобы поздравить университет на праздничном



Будь в теме событий

В зале не было ни одного человека, у кого бы не появилась в эти минуты улыбка.

Действительно, в программе вечера факультета было задействовано много народа: от мала до велика, от очников до заочников. Все пытались выразить свою индивидуальность и неповторимость: кто-то танцевал, а кто-то пел; одни играли, другие развлекали. Несмотря на разные сферы развлекательной программы, ребята собрались вместе и от всей души исполнили массовые танцы, которые излучали задор, воодушевление, азарт.

После выступления был проведен небольшой опрос на тему: «Какое впечатление на Вас произвело мероприятие». Гости ответили: «Очень понравилось, было весьма неожиданно. Многие номера произвели огромное впечатление. Было невероятно красиво и артистично».

- Профессора тоже высказались: «Безусловно, замечательно. УК факультет всегда выступает великолепно». И, наконец, выпускники факультета дали свою оценку выступлению: «Знали, как и куда ударить. Все фишки были клевыми. Вы столько придумали и так это красиво сделали. Нисколько не пожалели, что пришли. Ребята, все супер, нас не подвели!» Смело можно утверждать, что УК-шоу прошло на славу!

- Все убедились, что жизнь на крыше дома весьма увлекательна, хоть и прозаична. Там найдется место и романтикам, и отшельникам, и всем, кому просто захочется незабываемых приключений... А мы надеемся, что и в следующем году ребята УК факультета порадуют нас своими талан-

тами, творчеством и нескончаемой энергией!



● Владислава Ижболдина, УК



6

Будь в теме событий

Танцуй и пой народ любой!



чередным и завершающим этапом фестиваля «Лига наций» 2012-2013 стал конкурс вокально-танцевальных композиций, который прошел 25 марта. Энергичный гопак, размежеванный сиртаки, зажигательный казацкий танец, легкий и быстрый «крыжачок» позволили зрителям на время оказаться в былые времена и почувствовать атмосферу праздника и народных гуляний. И все это благодаря актерскому мастерству и творческому подходу ребят! И все же, не стоило забывать о соревновательном моменте. Так, не всем факультетам удалось выбиться в лидеры, но звания лучших, в следующих номинациях, получили:

«Ярость и выразительность работы» - ТТ,

«Исполнительское мастерство» - МиЕН,

«Массовость» - ИС

Тройка победителей рас-

положилась следующим образом:

Первое место - магистратура, **второе место** - казаки факультета ЭПиГН, **третье место** занял УК факультет.

Так же, вне конкурса дебютировал творческий ансамбль «Колтома» с русскими народными песнями, танцами и играми со зрителями.

Так же по итогам всех конкурсов, стала известна тройка финалистов.

Итак,

1 место - ЭПиГН,

2 место - магистратура,

3 место - УК

Что ж, поздравим победителей! Ну а всем остальным не стоит расстраиваться, ведь фестиваль стал уже ежегодным и этому еще будет шанс проявить себя!

Александра Паранина, ТТ



7

Будь в теме событий

«Сани : что ни в сказке сказать, ни пером описать»



последний день масленичной недели в парке им.Кирова прошло красочное мероприятие «Сказочные сани», которое организовали студенты УК-факультета при поддержке УОВР. Каждому факультету заранее было дано задание: собрать команду, придумать визитку и превратить обычные сани в нечто оригинальное, интересное, сказочное. Все подошли к этому ответственно, проявили фантазию и показали свои таланты. В визитках были представлены различные зарисовки о космических героях и

супермэнах,
сцены из сказок,
подготовка к
свадьбе...
в общем, кто
на что горазд!



Шутки и слоганы не переставали слетать с уст участников. После презентации команд один из участников должен был спуститься на санях с горы. Учитывалась дальность пройденного пути на изобретении. А сани действительно можно назвать «изобретениями». Ребята скатывались на «санколетах», «космолетах», «пчелах», «свадебных каретах» и «автомобилях», работающих на экологически чистом топливе», в общем, на «сказочных санях». Всех переполняли эмоции и детская, такая непосредственная и неподдельная радость. Несмотря на неблагоприятную погоду, участники ушли с мероприятия с прекрасным весенним настроением.

Необходимо отметить, что данное мероприятие было посвящено году охраны окружающей среды с целью повышения экологической культуры студентов. Все сани были изготовлены с использованием вторичного материала. Замечательно, что столь актуальная тема привлекает молодежь, и студенты сами являются инициаторами проведения подобных мероприятий.

Алена Уткина, УК